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Hvordan fungerer en interaktiv pdf?

For å gi deg en raskere måte å finne frem informasjon du trenger, 

er denne pdf-en laget som et interaktivt dokument.  

Du kan trygt klikke på linker i innholdsfortegnelsen eller  

tilsvarende navigasjonsknapper i bunnen.  

Pilene nederst gir deg mulighet til å bla én side om gangen. 

Vi anbefaler å bruke skjermvisning for pdf-en som du lett 

kan avslutte ved å bruke ESC-knappen på tastaturet ditt.  

Foretrekker du Acrobat sin innebygde bookmarksfunksjon? 

Du finner den på venstre marg i en åpen pdf-fil. 

Ønsker du å printe et utvalg av sider fra pdf-en?  

Pass på at du velger “tilpass” på side og automatisk papirretning. 
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Tjenesteinfo bydel Nordstrand er laget for å gi en samlet oversikt over tilbud og tiltak som finnes for deg som er barn, ungdom eller 

forelder i bydelen. Oversikten vil også være nyttig for deg som jobber med barn, unge, familier eller med voksne som er foreldre til barn.

Hensikten med å lage en slik oversikt er at det skal bli enklere for deg som bor i bydelen, deg som jobber her og våre samarbeidspartnere, 

å finne fram blant alle våre tilbud. Oversikten er delt inn etter alder og den beskriver hvor man kan henvende seg for mer informasjon, 

eller hvordan man søker på tiltaket. Tjenester fra flere instanser vil inkluderes fortløpende. 

Om du savner beskrivelse av bestemte tiltak, meld det gjerne inn. 

Avdelingen for oppvekst har publikumstelefon 481 10 999

Innledning
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Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt
Oslohjelpen 
Nordstrand

Oslohjelpen Nordstrand er et lavterskeltilbud i bydel Nord-

strand. Alle som jobber hos oss har barnefaglig utdanning og 

lang erfaring i arbeid med barn og familier. Vi har forskjellige 

spesialistområder så vi samarbeider tett og utfyller hverandre 

godt. Tilbudet er fra -1 til 13 år

Motto: «En god livsstart for alle»

Vi kan tilby samtaler, foreldreveiledningskurs, foredrag, kom-

petanseheving, veiledning og forebyggende tiltak. Vi kan møtes 

hos oss, i barnehagen eller hjemme hos familien. Sammen 

finner vi ut hva som passer best for akkurat dere.

Vi samarbeider med andre tjenester i bydelen og kommunen 

ved behov.

Dersom vi ikke kan hjelpe deg, skal vi finne noen som kan.

Alt er gratis og alle kan ta kontakt.

Alle innbyggere i bydel Nordstrand 

som er

• gravide

• partner til en gravid

• har omsorg for barn i alderen 0-6 år

(fram til mars det året barnet er

skolestarter)

• barn 0- til og med 12 år og deres

omsorgsgivere.

Besøksadresse: 

Langbølgen 2b

Tlf: 474 69 100 eller  

oslohjelpen@bns.oslo.kommune.no

Tilbud og tiltak programoversikt
Oslohjelpen Nordstrand 
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Kontakttelefon vedrørende psykisk helse hos 

barn og unge.

Barn 0-18 år og foresatte. Langbølgen 1 Tlf: 91 70 71 92

mailto:oslohjelpen%40bns.oslo.kommune.no?subject=


Tilbud og tiltak programoversikt
Helsestasjon

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Svangerskapskontroll Anbefalt program. 

Barselbesøk etter fødsel.

Gravide og nybakte foreldre. Nordstrand helsestasjon Tlf: 23 49 54 20

nordstrand.helsestasjon@bns.oslo.kommune.no

Helsestasjon for 
barn 0-5 år

Anbefalt program. 

Barselgrupper ett møte

Foreldre med barn 0-5 år Nordstrand helsestasjon

Langbølgen 1

Tlf: 23 49 50 60

nordstrand.helsestasjon@bns.oslo.kommune.no 

lavterskeltilbud 
Helsestasjon / 
skolehelsetjeneste

Lavterskeltilbud til barn og foreldre, 

ved helsesøster med videreutdanningi 

sped og småbarns psykiske helse

Foreldre med barn 0-6 år. Tlf: 91 70 71 92

Samlivskurs: «Godt samliv»

Kurs for foreldre med vekt på parforhold 

og god kommunikasjon.

Foreldre med små barn Karlsrud, Rasch vei 38,

Inngang D

Grethe.foss@bns.oslo.kommune.no
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Nordstrand helsestasjon

Langbølgen 1

Tlf: 23 49 50 60
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Tacogruppe tacogruppenordstrand@bns.oslo.kommune.no
Tlf: 97520951

Tuning into kids
Hensikt: Bli gode emosjonsveiledere 
for barna sine. Se følelsen bak atferd

5-9 år (Kan ta eldre
barn også) Lambertseter fritidsklubb Henriette Mathisen Tlf: 94011961

mailto:Karlsrud.helsestasjon%40bns.oslo.kommune.no?subject=
mailto:Grethe.foss%40bns.oslo.kommune.no?subject=


Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt
Fysioterapi for barn 
og unge

• Undersøkelse og vurdering av motorikk og funksjon 

med igangsettelse av relevante tiltak.

• Behandling individuelt eller i gruppe eks. 

barselgrupper ved 8 – 10 uker og motoriske grupper.

• Formidling og tilpassing av bevegelses- og 

treningshjelpemidler, samt ortopediske hjelpemidler

Barn og unge i alder 0 – 18 år med: 

- Diagnose/habilitering ulike behov

knyttet til bevegelsesutvikling og

motorisk fungering

- Aktivitet og  deltakelse i dagliglivet

Nordstrand helsestasjon, 

Langbølgen 1

Eller i hjemmet, barnehage 

og skole

Nordstrand helsestasjon  

tlf. 47 78 02 17 eller 23 49 54 20

Videreformidler informasjon til den 

enkelte terapeut. 

Ergoterapi for barn 
og unge

• Kartlegging av aktivitetsutførelse og miljø

• Vurdering og tiltak knyttet til ergonomi,

håndfunksjon og finmotorikk.

• Trening i lek og daglige aktiviteter(ADL).

• Formidling og tilpassing av tekniske hjelpemidler,

samt tilrettelegging av omgivelser

Barn og unge i alder 0 – 18 år med:  

- Diagnose/habilitering ulike behov

knyttet til bevegelsesutvikling og

motorisk fungering

- Aktivitet og  deltakelse i dagliglivet

Samarbeid fysio- og 
ergoterapeuter 

Fysio- og ergoterapeuter  samarbeider om: 

- Habilitering og rehabilitering

- Rådgivning/veiledning og informasjon til foresatte og

samarbeidspartnere.

5

Tilbud og tiltak programoversikt
Helsestasjon

Start Innledning Helsestasjon Fritids-
klubben

Utekontakten Velferd
Åpen 

barnehage
Frisklivs-
sentralen

Pedagogisk
Fagsenter

Barnevern-
tjenesten

Oslohjelpen Tilrettelagte 
tjenester stab



Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt
Fagteam habilitering 
for barn og unge

Overordnet tverrfaglig team, ansvar for utnevnelse 

av koordinatorer • ACOS-IP, gi tilganger • 

Koordinator-opplæring • Koordinatorforum

Barn og unge med 

sammensatte behov.

Ansatte

Helsestasjon, barnehager, skoler Cici Vandenberghe Tlf. 982 39 480

Grunnskolen Skolehelsetjenesten 

• Anbefalt program • Vaksinering • Undervisning

individuelt og i grupper/klasse • Samtaler /veiled-

ning med elever, foreldre og lærere • Somatiske

under- 

søkelser • Psykososial oppfølging • Bekymrings-

fullt skolefravær • Stressmestring, rus, nettmob-

bing • Skilsmissegrupper • Grupper for barn av

psykisk syke og rusmisbrukere

• Gruppetilbud for barn med overvekt og deres

foresatte (LEK – Livskvalitet, Endring og Kosthold)

Taco grupper

Samtalegrupper for barn og ungdom som har 

foreldre med psykiske vansker / rusproblemer

Elever, foreldre, lærere

Elever fra 3. -7 trinn med foresatte.  

Ledet av helsesykepleier, ergoterapeut, 

fysioterapeut og ernæringsfysiolog

Aldersinndelt gruppetilbud for barn 

og ungdom i alderen 6-18 år 

15 ulike skoler. Se 

oversikt bydelens 

nettsider.

Gruppen samles i lokale til Best 

Helse / På Nordstrand, for tiden 
utetrening grunnet covid 19

Rasch vei 38,

Inngang D

Den enkeltes skoles nettside gir  

opplysning om skolehelsetjenestens- og 

helsesykepleiers tilstedeværelse

Se https://bydelnordstrand.no/

skolehelsetjenesten/

Helsesykepleier Grete Foss

Tlf: 904 72 849

grethe.foss@bns.oslo.kommune.no

oFamilieterapeut Elisabeth Jølstad Hilde

Tlf: 975 20 951 

nordstrand.familiesenter@ 

bns.oslo.kommune.no

ICDP Foreldreveiledningsprogram. 

Tilbud til alle foreldre.

MÅL: Styrke foreldrerollen

Foreldre med barn mellom 0-16 år Kurs vår og høst: 8 samlinger 

totalt à to timer hver gang. 

Runa Lepsøe, helsesykepleier

Tlf: 917 07 192

runa.lepsoe@bns.oslo.kommune.no
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Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt
Videregående 
skole

Skolehelsetjenesten: 

• Samarbeid psykolog fra BUP og helsesykepleier

• Fysisk, psykisk og seksuell helse

• Russevaksinering og undervisning i gruppe og klasse

Elevene Holtet og Lamberseter 

videregående skole

Den enkeltes skoles nettside gir opp- 

lysning om skolehelsetjenestens- og 

helsesykepleiers tilstedeværelse

Oversikt ligger som vedlegg i dokumentet. 

Helsestasjon 
for ungdom

Tilbyr blant annet: 

• frivillig rustesting

• testing i forhold til seksuell helse

• Prevensjonsveiledning

• Psykisk helse

Ungdom 12-23 år Nordstrand Helsestasjon 

Langbølgen 1

Hver mandag fra 

16.00-18.00

*Timebestilling på telefon

Tlf: 91 77 46 35 *mandag  kl. 11-15 

HFUNordstrand@bns.oslo.kommune.no

Smittevern 
Tilbud om tuberkulosetesting, samt oppfølging av 

andre smittsomme sykdommer. Tett samarbeid med 

legesenter og NAV vedrørende helseundersøkelsen 

for flyktninger og familiegjenforente. Informasjon og 

veiledning til befolkning, ansatte m.flere.

Hele befolkningen

Ansatte

Nordstrand helsestasjon

Langbølgen 1
Tlf: 23 49 54 20 *timebestilling

Reisevaksinering Vaksinering i forbindelse med utenlandsreise og 

generell anbefalt opp vaksinering av voksne. Dette 

tilbudet betales av den enkelte.

Hele befolkningen. 

Innbyggere som skal reise 

til land hvor vaksinering er 

anbefalt.

Nordstrand helsestasjon

Langbølgen 1

Tlf: 23 49 54 20 *timebestilling

Tilbud og tiltak programoversikt
Helsestasjon
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Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Pedagogisk fagsenter Tilrettelegging og oppfølging av barn med nedsatt 

funksjonsevne i barnehagealder 

Barn 0-6 år   Alle bydelens barnehager og familie- 

barnehager uavhengig av eierform

pedagogiskfagsenter@ 

bns.oslo.kommune.no 

Postadresse:  

Postboks 98, Nordstrand 

1112 OSLO

Veiledning av foreldre/foresatte   Foresatte med barn i alderen 

0-6 år

I bydelshuset alternativt i barnehagen 

/ Etter avtale

Kurs og kompetanseheving til barnehageansatte     Ansatte i bydelens barnehager  

Spesialpedagogisk hjelp for barn 0-6 år    Barn 0-6 år med vedtak om 

spesialpedagogisk støtte 

Utføres av støttepedagoger i 

samarbeid med barnehagene 

Sprell i jungelen – et utviklingsverktøy for  

barnehager med språklig og kulturelt mangfold     

Barnehager med flerspråklige 

barn  

Musikkterapi Barn med vedtak om spesial-

pedagogisk hjelp.

Språktiltak tilrettelagt for barn med flerspråklig 

bakgrunn 

barnehager som har flerspråklige 

barn

Utlån av pedagogisk materiell, leker og 

faglitteratur

Barnehager og foreldre Etter avtale - lekoteket i bydelshuset
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Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Barneverntjenesten Barnevernet skal gi barn, unge og familier 

hjelp og støtte når det er vanskelig hjemme 

eller barnet av andre grunner har behov for 

hjelp fra barnevernet. 

Barnevernet skal sikre at barn og unge som 

lever under forhold som kan skade deres 

helse og utvikling, får hjelp og omsorg til rett 

tid, og å bidra til at barn og unge får trygge 

oppvekstkår.

Les mer på https://bufdir.no/Barnevern/

Om_barnevernet/Om_barnevernet/

Tiltak som omhandlet i loven kan 

treffes overfor barn under 18 år. 

Når barnet samtykker kan tiltak 

som er iverksatt før barnet har 

fyllt 18 år, opprettholdes eller 

erstattes av andre tiltak inntil 

barnet har fylt 25 år.

Mandag-fredag: kl. 08.00-15.35

Eventuelt  

barnevernvakt kl. 15.35-08.00

Mottak 

postmottak.barnevern@bns.oslo.kommune.no 

Tlf. 23 49 53 20 Langbølgen 1

Barnevernvakten Tlf. 40427777

Tilbud og tiltak programoversikt
Barneverntjenesten
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Tilbud og tiltak programoversikt
Fritidsklubben

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Fritidsklubben Tlf: 982 394 787 Harald Larsen

Besøksadresse: Langbølgen 2A

Postadresse: Pb 99 Lambertseter, 

1101 Oslo

www.forebyggendetjenester.com

Sisterhood ved behov Jenter 6. og 7. trinn Mandag 14.45-16.45

Åpen juniorklubb/ etter skoletid Åpent for alle fra 4.-7. klasse Mandag 14-17

Onsdag 14-18

Lydstudio/Låtskriververksted 4. klasse-23 år Etter avtale

Åpen ungdomsklubb 8. klasse-17 år Tirsdag18-21

Fredag18-22

Se Facebook for lørdagsarrangement

Gruppene tilpasses brukernes behov, 

og varierer derfor.

Hvis tjenesten ikke kan hjelpe, videreformidles  

henvendelsen til andre deler av tjenesteapparatet.
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Tilbud og tiltak programoversikt
Frisklivssentralen

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Frisklivssentralen
Midlertidig stengt 
grunnet covid 19

Kommunal helsetjeneste Lavterskeltilbud til personer 

med risiko for, eller har utviklet 

fysiske/psykiske plager.

Tlf: 48 24 95 53

Psykolog: 41 58 17 72

Besøksadresse: Langbølgen 2A

Postadresse:Pb 99 Lambertseter, 

1101 Oslo

www.forebyggendetjenester.com

LEK: samarbeid med idrettslag 

og skolehelsetjenesten.

Ernæringsfysolog.

Kurs for barn med overvekt, 

og deres foreldre. 

Avhenger av etterspørsel 

og kapasitet.

Spinning

Full pakke.

30 min time

Kombinert kondisjon 

og styrketrening.

KIB: kurs i mestring og belastning. 10 samlinger for personer som 

trenger å regulere og å mestre 

stress og belastninger. Baserer 

seg på kognitiv teori.

Mediyoga Terapeutisk yogaform, 

med yogainstruktør.

Tilbudene varierer etter brukeres behov.

Om tjenesten ikke kan hjelpe, vil vi gi råd 

og evt videreformidle til andre i tjeneste-

apparatet.
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Tilbud og tiltak programoversikt
Utekontakten

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Utekontakten Oppsøkende sosialt arbeid Målgruppe 12-23 år Etter turnus

Sisterhood-grupper, guttergrupper o.l. Etter behov

Nordstrand Gaming Center 12-23 år Booking av plass på forebyggendetjenester.com

The Brix – profesjonelt musikk og 

videotilbud for ungdom

13-23 år Etter avtale

Foreldreressursen gruppetilbud for foreldre/

foresatte i samarbeid med 

Familieteamet

Ukentlig

Ruskonsulent ungdom Lise Lotte Ramdahl  

Tlf: 99 28 51 26

OT-kontakt Nathalie Torvund Resch-Knudsen 

Tlf: 481 87 564

LOS-prosjekt Oppfølging for å hindre at 

ungdom faller utenfor

Cecilie Troberg Stærnes 

Tlf: 476 51 497

SYD - cafè for ungdom 18-23 år Torsdager kl 16.30 – 20.00

Lambertseter fritidsklubb Koordinator - Maja Hennig Tjelta 

Tlf: 47 78 82 03
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Tilbud og tiltak programoversikt
Velferd

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Velferd Oppfølging av familier/eneforsørgere uten 

inntekt med formål arbeid eller utdanning

Henvendelse NAV Nordstrand ved 

Christine Sandsbråten

Lavterskel Familiehjelpstelefon 

mob: 911 87 289

Helseavklaring av voksne uten inntekt med helseplager som 

årsak til arbeidsledighet

Lavterskel Familiehjelpstelefon:

Hjelp og koordineringsbistand for ansatte som påtreffer 

familier med levekårsutfordringer

Bomiljøarbeid Solfjellshøgda:

Samarbeid med levekårsutsatte familier i kommunale 

boliger om bomiljø/opprustning/

naboskapsaktiviteter herunder leksehjelp.

Leksehjelp for minoritetsspråklige barn- Lambertseter 

skole- et samarbeid mellom somaliske foreldre,  

Nav Nordstrand og Lambertseter skole

Frivillighetsmøter: et samarbeid mellom organisasjoner/

frivillige i bydelen og Nav: frivillige som ønsker å bidra 

møter beboere som ønsker bistand. Tiltaket er rettet mot 

minoritetsspråklige familier og flyktninger

Svømmeopplæring:  det arrangeres jevnlig gratis svømme- 

opplæring for levekårsutsatte (minoritetsspråklige) barn 

som ikke har lært å svømme gjennom skolens svømme- 

opplæring
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Tilbud og tiltak programoversikt
Åpen barnehage

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Åpen barnehage Dette er et tilbud hvor barna kommer i følge 

med en voksen for å leke og treffe andre 

barn innenfor barnehagens åpningstid.  

Se hjemmeside. Barna har ikke fast plass. 

Tilbudet er gratis.

Midlertidig stengt.

For barn som er hjemme med 

sine foreldre/foresatte

www.oslo.kommune.no/

barnehage/finn-barnehage-

i-oslo/leker-n-apen-kultur-

barnehage/#gref

Leker’n åpen barnehage Tlf. 477 80 798
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Tilbud og tiltak programoversikt 
Tilrettelagte tjenester stab

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Tilrettelagte 
tjenester stab

Fatter vedtak om helse og omsorgstjenester til barn, unge og 
voksne med nedsatt funksjonsevne. Er kontaktpunkt for 
Koordinerende enhet. Gir råd og veiledning.

Støttekontakt: 
Støttekontakt er et tilbud til barn, unge og voksne som har behov 
for sosialt samvær og/eller støtte for å delta på aktiviteter. 
Avlastning: 

Avlastning innvilges til familier med særlig tyngende omsorg-
soppgaver. Tjenesten skal blant annet hindre overbelastning hos 
omsorgsgivere, slik at en klarer å opprettholde god omsorg. 
Brukerstyrt personlig assistent (BPA): 

BPA er et tilbud for de som har et langvarig og stort behov for 
assistanse. Familier som har innvilget avlastning kan ha rett til å 
få tjenesten organisert som BPA. Med BPA vil assistentene jobbe 
i hjemmet. Da står foresatte friere til å disponere timene med 
assistenten, og får rollen som arbeidsleder.  

Omsorgstønad: 
Omsorgsstønad innvilges som kompensasjon for særlig tyngende 
omsorgsarbeid i hjemmet. 

08:00-15:35 Besøksadresse: Nordstrand bydelshus, Langbølgen 1, 
1150 Oslo.

Felles mailadresse: 

tilrettelagte.tjenester@bns.oslo.kommune.no

Seksjonsleder: Anne Morstad Dahl  

anne.morstad@bns.oslo.kommune.no, tlf: 400 43 269 

Spesialkonsulent: Victoria Uthus 

victoria.uthus@bns.oslo.kommune.no, tlf:47618927  

Jurist: Trine Raad, Saksbehandling  

trine.raad@bns.oslo.kommune.no, tlf: 476 25 875 

Fagkonsulent: Elisabeth Vegge Naustvik   

elisabeth.naustvik@bns.oslo.kommune.no, tlf: 476 10 281 

Fagkonsulent: Helle Bertinussen 

helle.bertinussen@bns.oslo.kommune.no, tlf: 971 21 873 

Spesialkonsulent: Minh-Trang Nguyen, 

minh-trang.nguyen@bns.oslo.kommune.no, tlf: 46809945 

Fagkonsulent: Pia Holst Jahren, 

pia.jahren@bns.oslo.kommune.no,   tlf: 90230371
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Tilbud og tiltak programoversikt 
Tilrettelagte tjenester stab

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

Tilrettelagte 
tjenester stab

Etterskoletilbud: 
Tjenesten er et tilbud til de som ikke kan være hjemme alene til foreldrene kommer hjem fra arbeid. Tilbudet 
gjelder fra 8.trinn. Utdanningsetaten har ansvar for 5.-7.trinn. 

Koordinator og individuell plan: 
Mottar du/dere flere, langvarige helse- og omsorgstjenester fra kommunen, kan du/dere ha behov for hjelp til 
å samordne tjenesten. Da har du/dere rett på individuell plan (IP) og får oppnevnt en koordinator.

Anskaffelser og kontraktsoppfølging: 
Vi sørger for at tjenestene vi innvilger blir utført. Vi gir tjenester i bydelens regi, eller fra private 
leverandører. Vi følger opp og kontrollerer at tjenestene leveres som avtalt. 

08:00-15:35
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Tilbud og tiltak programoversikt 
Barnehager

Tilbud Hva er dette For hvem Hvor/når Kontakt

23 kommunale 
barnehager

22 private 
barnehager

17 
familiebarnehager

Kontaktinformasjon til barnehageadministrasjonen er: Telefon: 91 88 33 42, kl. 08:30-11:30 (tirsdag, onsdag, 
torsdag)

Seksjonsleder barnehage: Eirill Mathisen, eirill.mathisen@bns.oslo.kommune.no
Besøksadresse: Langbølgen 1, Postadresse: Postboks 98 Nordstrand, 1150 Oslo
Spørsmål om pris og betaling kontakt: Telefon: 91 88 33 42, kl. 08:30-11:30 (tirsdag, onsdag, torsdag)
Informasjon om barnehageopptaket og søke barnehageplass kan du finne her:
https://www.oslo.kommune.no/barnehage/soke-eller-bytte-barnehageplass/#gref

08:00-15:35
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Denne informasjonsfolderen har blitt til som en del av arbeidet med Bedre Tverrfaglig 

Innsats (BTI) i bydel Nordstrand.

Bydel Nordstrand innfører en organisasjonsmodell for samhandling på oppvekstfeltet.  

Hensikten er å fremme helhetlig og koordinert innsats overfor barn, unge og familier som 

har behov for ekstra oppmerksomhet i en kortere eller lengre periode. Medvirkning står 

sentralt. Det betyr at de det gjelder skal involveres i arbeidet systematisk og på et tidlig 

tidspunkt. Satsningen innebærer også at foreldre og unge skal kunne finne informasjon om 

tilbudene i bydelen og selv ta kontakt. Det overordnede formålet med BTI er å bidra til at 

barn, unge og deres familier får nødvendig hjelp så tidlig som mulig. 

Om Bedre Tverrfaglig Innsats (BTI)
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Har du innspill til folderen?

Ta kontakt med BTI prosjektleder Anne Cecilie Strand 

anne.cecilie.strand@bns.oslo.kommune.no

# Versjon 1. 2021

Redaksjon: BTI prosjekt gruppe i samarbeid med alle tjenester i Oppvekst
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